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PREFEITURA D E

SOBRAL A

ATA DA SESSAO DE LICITACAO NA MODAL1DADE TOMADA DE PRE£0 N« 003/2019 DA COMISSAO

PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS)

DO DIA 22 DE ABRIL DO ANO DE 2019 {DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo numero legal, foi iniciada a sess5o. Das

deliberates, a Comissao de Licita?ao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PRECO N2

003/2019. A referida licita?3o trata da CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUCAO DA

TERCEIRA ETAPA DOS SERVICOS DE FORNECIMENTO, INSTALACAO E EXECUCAO DA SUBSTITUICAO DAS

LUMINARIAS EXISTENTES POR LUMINARIAS DE LED PERTENCENTES A SEDE DO MUNICIPIO DE SOBRAL,

de acordo com os anexos da TOMADA DE PRECO N® 003/2019. Para a referida licita?ao solicitaram o edital

as seguintes empresas: ULTRA ENERGIA LTDA, B&Q ENERGIA LTDA, CITÿLUZ SERVICOS DE ILUMINACAO
URBANA S/A, BKL CONSTRUCTS LTDA, RICARDO J DA S ROSA, CLS ENERGIA E PARTICIPANTS LTDA,

COMPACTA ENGENHARIA LTDA e VASCONCELOS E SANTOS LTDA. As empresas: ULTRA ENERGIA LTDA e

VASCONCELOS E SANTOS LTDA apenas enviaram seus envelopes de habilitatSo e de proposta de preÿos.

Compareceram ao certame: a empresa CITÿLUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA S/A, atraves de seu

procurador, Sr. Antdnio Alan Santana Barbosa, a empresa B&Q ENERGIA LTDA, atrav4s de sua

procuradora, Sr®. Patricia Mikaelle Mesquita Lopes, a empresa RICARDO J DA S ROSA, atrav4s de seu socio

proprietary, Sr. Ricardo Jonas da Silva Rosa, a empresa CLS ENERGIA E PARTICIPANTS LTDA, atraves de

seu procurador, Sr. Jos4 Jales de Figueiredo Junior, a empresa COMPACTA ENGENHARIA LTDA, atraves de

seu socio proprietary, Sr. Leandro Souza da Cruz e a empresa BKL CONSTRUCTS LTDA, atraves de seu

socio proprietary, Sr. Adelson Gustavo Coelho Ponciano. Compareceu ao certame o Engenheiro Eletricista

da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servi?os Publicos (SECOMP), Sr. Jos4 Airton Carneiro Neto, CREA/CE
321739. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de Habilitafio e a

Proposta de Pre?os. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de habilita?lo e

concluiu-se a sua averigua?ao. A Comissao analisou os documentos de habilitaÿo e constatou que a

empresa CLS ENERGIA E PARTICIPAC&ES LTDA apresentou a Declaragao de Visita sem a assinatura do

representante legal (item 6.3.3.9 e Anexo F do edital). As empresas: ULTRA ENERGIA LTDA, B&Q ENERGIA

LTDA, CIT£LUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA S/A, BKL CONSTRUCTS LTDA, RICARDO J DA S ROSA,

COMPACTA ENGENHARIA LTDA e VASCONCELOS E SANTOS LTDA estao em conformidade com as

exiggncias do edital. O Engenheiro Eletricista da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servifos Publicos

(SECOMP), Sr. Jos4 Airton Carneiro Neto, CREA/CE 321739, analisou a qualifica?ao t4cnica e constatou que

a empresa RICARDO J DA S ROSA apresentou dois folders, urn deles, o folder da marca "Forluz", esta em

desconformidade com as especifica?oes tecnicas, por apresentar luminaria "cob led" (enquanto o exigido e

painel led - item 1.1da Planilha Descritiva Orgamentÿria) e por n§o possuir tomada de sete pinos (item 1.1

da Planilha Descritiva Orÿamentaria); contudo, o outro folder, da marca "Ledstar", esta em conformidade

com as exigences editalicias, cumprindo o exigido no item 6.3.3.3 do edital, bem como o exigido no item

1.1 da Planilha Descritiva Or$amentaria, raz3o pela qual nao esta desabilitada nesse aspecto. Constatou

tamb4m que a empresa CLS ENERGIA E PARTICIPATES LTDA apresentou, para o item 1.1 da Planilha

Descritiva OrsamentSria, a luminiria com fluxo luminoso (5.300 Im) inferior ao minimo exigido (5.500 Im).
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Constatou ainda que a empresa BKL CONSTRUCTS LTDA apresentou folder em desconformidade com as

especificagdes tdcnicas (item 1.1 da Planilha Descritiva Or?amentaria), por nao possuir tomada de sete

pinos. As empresas ULTRA ENERGIA LTDA, B&Q ENERGIA LTDA, CITELUZ SERVICOS DE ILUMINACAO
URBANA S/A, RICARDO J DA S ROSA, COMPACTA ENGENHARIA LTDA e VASCONCELOS E SANTOS LTDA

est§o em conformidade com as exigences do edital.

A empresa CITELUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA S/A, atraves de seu procurador, Sr. Antdnio Alan

Santana Barbosa, manifestou interesse de interpor recurso. A empresa RICARDO J DA S ROSA, atravds de

seu socio proprietary, Sr. Ricardo Jonas da Silva Rosa, manifestou interesse de interpor recurso, alegando

que as empresas: COMPACTA ENGENHARIA LTDA, VASCONCELOS E SANTOS LTDA, B&Q ENERGIA LTDA,

CITELUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA S/A e CLS ENERGIA E PARTICIPATES LTDA nao

apresentaram o item 63.3.4.

As empresas: BKL CONSTRUCTS LTDA e RICARDO J DA S ROSA declararam ser Microempresa ou Empresa

de Pequeno Porte, portanto, no momento oportuno poderao usufruir dos direitos conforme Lei

Complementar n® 123/2006. Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do Tribunal da

Controladoria Geral da UniSo, e constatou-se que as empresas participates estao aptas a participarem do

Processo Licitatdrio, conforme anexos constantes nos autos do processo. A Comissao rubricou os

documentos de habilitagao e solicitou que a empresa CITELUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA S/A,

atraves de seu procurador, Sr. Antdnio Alan Santana Barbosa, a empresa B&Q ENERGIA LTDA, atravds de

sua procuradora, Sr*. Patricia Mikaelle Mesquita Lopes, a empresa RICARDO J DA S ROSA, atraves de seu

sdcio proprietary, Sr. Ricardo Jonas da Silva Rosa, a empresa CLS ENERGIA E PARTICIPATES LTDA,

atraves de seu procurador, Sr. Josd Jaies de Figueiredo Junior, a empresa COMPACTA ENGENHARIA LTDA,

atraves de seu sdcio proprietary, Sr. Leandro Souza da Cruz e a empresa BKL CONSTRUCTS LTDA, atraves

de seu sdcio proprietary, Sr. Adelson Gustavo Coelho Ponciano, tambem o fizessem. A Comissao dedarou

as empresas: ULTRA ENERGIA LTDA, B&Q ENERGIA LTDA, CITELUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA

S/A, RICARDO J DA S ROSA, COMPACTA ENGENHARIA LTDA e VASCONCELOS E SANTOS LTDA

HABILITADAS e as empresas BKL CONSTRUCTS LTDA e CLS ENERGIA E PARTICIPATES LTDA

INABILITADAS.

A Comissao rubricou os lacres dos envelopes das propostas de prefos, os quais ficarao de posse da

comissao, e solicitou que a empresa CITELUZ SERVICOS DE ILUMINACAO URBANA S/A, atraves de seu

procurador, Sr. Antdnio Alan Santana Barbosa, a empresa B&Q ENERGIA LTDA, atraves de sua

procuradora, Sr*. Patricia Mikaelle Mesquita Lopes, a empresa RICARDO J DA S ROSA, atravds de seu socio
proprietary, Sr. Ricardo Jonas da Silva Rosa, a empresa CLS ENERGIA E PARTICIPATES LTDA, atraves de

seu procurador, Sr. Josd Jaies de Figueiredo Junior, a empresa COMPACTA ENGENHARIA LTDA, atraves de
seu socio proprietary, Sr. Leandro Souza da Cruz e a empresa BKL CONSTRUCTS LTDA, atravds de seu

sdcio proprietary, Sr. Adelson Gustavo Coelho Ponciano, tambem o fizessem. A Comissao abriu prazo

recursal conforme legisla?ao vigente.

Sem mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobral-CE, 22 de abril de 2019.
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Karrryelina Marjorie Nbÿueira Bkrrosb
: Presidente

' -7
Edson Luis Lopes Andrade

Membro

7-X )' v\ Vi W rT'"—
Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho

/j /jy\ Membro

A
7 U6S4 Airton Carneiro Neto

Engenheiro Eletricista da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servi$os Publicos

Jos£ Jales de Figueiredo Junior
Representante da empresa CLS ENERGIA E PARTIOPAC&ES LTDA

,'7. :/ 7 fC~/i 0
/.c-. . V.
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Ricardo Jonas da Silva Rosa
Representanteda empresa RICARDO J DA S ROSA

cu.'tV11j[,7,ca111iiLma
A

Patricia Mikaeile Mesquita Lopes

Representante da empresaB&tTSÿERGIA LTDA

Adelsopÿuslfew CdemoPonciano
Representante da empresa BKL CONSTRUCOES LTDA

Leandro Souza da Cruz

Representante da empresa COMPACTA ENGENHARIA LTDA

(xiiSh/vi

Antonio Alan Santana Barbosa
Representante da empresa CITELUZ SERVIÿOS DE ILUMINAQAO URBANA S/A

Ref.: ATA_TP_003_2019_SECOMP

Pigina 3 de 3


